

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Titkárság
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2016. június 15-én Szarvason a Szabadság u. 36. sz. alatti Városháza tanácskozájában Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata ülésén.

Jelen vannak: Rostás Zsolt elnök
Romhányi Tiborné elnökhelyettes
Nagy Nikolett képviselő
Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző
Bódiné Romhányi Ágnes Csilla

Rostás Zsolt elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, 2 fő van jelen. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Romhányi Tiborné elnökhelyetteset. A meghívóban szereplő napirendi pontokat szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat 2 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

Napirendi pontok:

- 1.) helyiséghasználati megállapodás megkötése a Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymissziójával

Előadó: Rostás Zsolt elnök

- 2.) Bejelentések

Rostás Zsolt elnök: Javasolja az 1.) napirendi pont megtárgyalását.

1.) napirendi pont: Helyiséghasználati megállapodás megkötése a Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymissziójával

Előadó: Rostás Zsolt elnök

Rostás Zsolt elnök: A Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymissziója azzal a kéréssel kereste meg az önkormányzatot, hogy az Arató u.1/1. szám alatti ingatlant hitéleti tevékenység folytatására 2016. június hó 1. napjától határozatlan időtartamra haszonkölcsönbe adja.

A használatba vevő felel minden olyan kárért amely a rendeltetés ellenes vagy szerződés ellenes használat következménye.

A használatba vevő a használat jogát gyülekezetein kívül másnak nem engedheti át, bérbe vagy albérletbe nem adhatja.

A megállapodás megszűnésekor a használatba vevő a helyiséget az átadás-átvételi jegyzőkönyvben rögzített állapotnak megfelelően köteles visszaadni.
Kéri az előterjesztés megvitatását.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A haszonkölcsönbe adás azt jelenti, hogy albérletbe adják a helyiséget. A megállapodásban nincs konkrétan rögzítve, hogy mikor, milyen időtartamban használják a helyiséget.

Rostás Zsolt elnök: Heti egy alkalomra kérték.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: „A szó elszáll, az írás megmarad” – a használattal kapcsolatos dolgokat pontosan rögzíteni kellett volna a megállapodásban.

Romhányi Tiborné elnökhelyettes: Szóban valóban elhangzott, hogy vasárnaponként délután 16-20 óráig veszik igénybe. Amennyiben az önkormányzat rendezvényeivel ütközik az időpont akkor megegyezés alapján változtatnak ezen.

Nagy Nikolett képviselő megérkezik az ülésterembe, 3 képviselő van jelen.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Nem szerepel a megállapodásban az sem, hogy ki fizeti a rezszi költségeket.

Rostás Zsolt elnök: A nyári időszakban minimális a rezszi, de a fűtési szezon előtt át kell gondolni ezt a kérdést.

Nagy Nikolett képviselő: A fűtési szezon előtt módosítani kell a megállapodást.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A határozati javaslatot ki kell egészíteni azzal, hogy szeptemberben felülvizsgálásra kerül.

Rostás Zsolt elnök: Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat felülvizsgálattal történő kiegészítését szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a határozati javaslat kiegészítését 3 igen szavazattal, egyhangúlag támogatják.

Rostás Zsolt elnök: A kiegészített határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 fő van jelen – 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

26/2016.(VI.15.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:

Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata dönt arról, hogy helyiséghasználati megállapodást köt a Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymissziójával (5630 Békés, Petőfi u. 56.) az előterjesztés mellékletében szereplő megállapodásban foglalt feltételek mellett.

A megállapodást legkésőbb 2016. szeptember 30. napjáig felül kell vizsgálni.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Arató u. 1/1. alatti ingatlant 2016. június hó 1. napjától határozatlan ideig haszonkölcsönbe adja a Magyar Pünkösdi Egyház országos Cigánymissziójának aki az ingatlanban hitéleti tevékenységet folytat.

Határidő: Azonnal
Felelős: Rostás Zsolt elnök

Egyéb bejelentések:

Romhányi Tiborné elnökhelyettes: Az önkormányzati választásokat követően úgy állapodtak meg, hogy 20 hónap elteltével az elnöki tisztség átadásra kerül. Ez a 20 hónap most lejár, így Rostás Zsolt lemondása időszerűvé vált.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Reméli, hogy a jövőben is egyetértés lesz az együttműködést illetően az önkormányzat tagjai között.

Rostás Zsolt elnök: Úgy kíván lemondani, hogy az új elnök mellett elnökhelyettes maradjon.

Nagy Nikolett képviselő: Azért szeretne elnökhelyettes lenni az elkövetkező időszakban, hogy bele láthasson a dolgokba. Úgy lenne igazságos, hogy mindenki legyen elnökhelyettes és elnök is 20 hónapig.


Rostás Zsolt elnök: Azért szeretne elnökhelyettes lenni, mert a romák jobban hallgatnak egy férfinak mint egy nőre.

Romhányi Tiborné elnökhelyettes: Titulustól függetlenül is bele lehet látni a munkába. Képviselőként is lehet színvonalas munkát végezni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Kéri, hogy az elnökséggel kapcsolatos személyes ügyeket tisztázzák egymás között.

Rostás Zsolt elnök: Megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

Kmf.


Romhányi Tiborné
Hitelesítő



Írásba foglalva: 2016. június 16.

